
 

 

           Referat af Menighedsrådsmøde  
            Tirsdag den 29. august  
             2024 kl.19.00 konfirmandstuen. 

.   
               Tilstede: Jens Jørgensen, Marianne Hansen, Lars Birkmose, Else Dalgaard,   
                              Solveig Christiansen,  Andreas Nielsen , Johan Petersen,.Bent Oluf Damm. Lars B. deltog online 
 

1. Godkendelse af dagsorden.  Pkt. 5,6 ligning 2025 

2. Godkendelse og underskrift af protokollat fra den. 25.06.24. 

3. Meddelelser. Provstesyn. Budgetsamråd. Der var en løs ende fra provstiets side. Der er fulgt op. 

Budgetsamråd torsdag 19-21. Jens , Lars og Johan deltager. Ved mødet behandles forslag om at oprette 

reservefond    I provstiet påtænkes der oprettet en reservefond som erstatning for 5% midler, med ca. 10 % 

som fordeles efter konkrete ansøgninger. Nr. Løgum Menighedsråd støtter denne procedure.   

        

4.  Igangværende arbejder  

1. For projekt, dræn omkring kirken. Der er lavet en håndtegning.  

1. Ny kirkegårdsplan er indsendt. Der kommer annonce i avis i kommende uge.  Samme opslag i 

kirkeblad, hjemmeside og på kirkens tavle. - og offentliggøres ved gudstjeneste.  

Overvejes om der er sten der kan genbruges. Der tages kontakt til stenhuggere. (kirkegårds 

personale). 

2. Plan for malerarbejde.  Richard er kontaktet vedr. maling.  

3. Fuger i præsteboligen  Sten er reetableret 

4. Bænke til kirkegården.  Der er ”dukket  aktier op” fra sparekassen som kan realiseres. Vi arbejder 

på at bruge disse penge til bænke. 

5. Græstæppe.  Er indkøbte.   

6. Affaldssortering ved kirken.   Der arbejdes videre med at finde den rette løsning. Evt. indsats i 

eksisterende. 

7. Digitalt kirkegårdskort. Der mangler stadig afklaring om fordele holdt op mod prisen. 

8. Trådløs PC. Skal indkøbes i år.  

9. Tæppe ved orgel. BOD følger op ved  møbler og tæpper for få dem til at koordinere med Drøhse. 

Skal afsluttes i år.  (bemærk lydanlæg)  

10. Inventarlister. Gås igennem af præst og menighedsråd.  

11. Gravminderegistrering. Er løst i forlængelse af provstesyn og kirkegårdsplan 

12. Sikring af gravsten.  Der spørges til provstisamråd hvordan det takles.  

13. Ladestander. JJ har forhørt sig ved Clever. -   De har bekræftet at de indhenter alle tilladelser.  

14. Tidsregistrering. - Orientering v. Lars.  
 

5.  Økonomi: 

1. Andreas økonomi. V. Andreas . 

2. Kvartalsrapport. Info v. Andreas. - pt. Brugt 42  %.  2. kvartal. Underskrives. 

3. Gaver.   Gaveliste drøftet med henblik på ajourførelse.  

4. Tolkning.  Ekstrabevilling modtaget.  

5. Indkøb af lille plæneklipper.  

6. Ligning 2025. Ekstra bevilling til tolkning samt fugning af præstebolig. Samt flere poster 
 

   6.  Sogn og kirke: 

1. Kommende aktiviteter.  Se høstfrokost. Pkt. 3 

2. næste møde se pkt. 5 

3. Høstfrokost.  Else har tilbudt at lave grønsagstærter.  Helga æblekager .  Vi regner med ca. 70. Borde 

Johan, - hjælpere i  køkkenet. (lars)  borddækning søndag morgen. 9.00 . Hele MR. kommer. (Marianne 

finder blomster. ) drikkevarer Lars. 

4. valgforsamling .  Drøftet. Jens J. leder mødet. 

 5. Møder resten af året.  17/9 . MR møde efter valgforsamling. ;  30/9 ; 14/11. 

6.  Bønner.   Kirkesangerne har set på bønner. Kommer med forslag til ændringer.                                              

                                                                                                                                  Ref: Bent O. Damm. 


